

# 做好金融服务推动区域经济发展

## 花木协商活动站召开专题座谈会

近日,花木协商活动站召开花木街道“如何做好金融服务推动区域经济发展”专题协商座谈会。花木街道党工委副书记、活动站召集人顾荣乐主持。花木街道党工委副书记、办事处主任李嘉宁,花木街道人大代表,协商活动站政协委员、联络员,以及区域实体经济、中小企业、金融单位负责人,共30余人出席活动。

座谈会上,金融单位负责人首先分别介绍了各自金融业务情况。2020年上半年,为了更好地支持疫情防控和促进实体企业复工复产,国家提供了许多金融优惠政策,并加强了货币信贷支持力度。尤其针对中小企业困境,普惠金融力度则更大。同时,今年资本市场发展很快,整个结构比例都进行大幅度调整,各家金融机构通过群策群力,努力保障基本金融服务畅通。

随后,辖区内实体经济、中小企业代表就企业运营情况、面临的困难问题等依次交流发言。

自贸区陆家嘴金融城发展局经济发展促进中心第五中心副主任刘伟表示,今年既是“十三五”收官之年,又临“十四五”开启之年。浦东新区对于中小企业的财政扶持政策已于2



月份兑现,许多优惠政策也在稳步推进中。接下来,将继续优化调整相关体制机制,希望人大、政协委员也要形成合力,建言献策。

与会人员,围绕座谈会议题畅所欲言、发表看法。新区政协委员任俊波、徐敏翔、华毅杰、崔立建、李轶栋、杨卫东、林平、胡楨、陈新等出席本次协商活动,并进行了互动和建言献策。

最后,李嘉宁举例阐述,如今世界正值百年不遇之大变局,新旧冲突总会面临阵痛期,而每一次困难都会孕育新的机遇。

目前,在国内大循环,国际双循环之际,花木街道处于何种位置?如何应对?这些都需要大家打破传统思维,群策群力,做到同呼吸共命运。

下一步,活动站将针对此次协商活动提

出的建议、诉求和想法,搭建好为区域金融服务的平台,充分运用好此次协商成果,提升区域内金融服务水平。同时,花木协商活动站将进一步丰富为金融服务的内容,不断探索本区内中小企业的金融需求,积极开展各项互联互通活动,为金融工作顺利开展、区域经济有效发展提供保障。

(花木党建)



# “学史”渐入佳境 “奋斗”鼓足干劲

## 花木街道党员干部重温红色旅程,凝聚创业合力

当前,花木街道全体党员干部以深入学习“四史”为动力,以最佳精神和一流干劲奋力完成年度各项目标任务。为进一步激励各级党组织及广大党员干部在新时代的征程中不断奋进,日前,一场《感受总书记的初心和共产党的使命》学“四史”主题演讲吸引并感动着社区党员干部。

街道党政领导班子、全体公务员、社区管理中心负责人、居民区书记,以及事业单位、两新组织、党建联盟单位和直属公司领导等近300名党员干部聆听。

以史为鉴,行稳致远。上海红色文化研究院执行院长张黎明情景再现了共产党人心系百姓、执政为民的人民情怀,以及运筹帷幄、直面挑战、勇于担当的大国领袖风范。专业的讲解、声情并茂的叙述,为300名党员干部开启了一次令人难忘的红色旅程。

弘扬光荣历史,传承红色基因。此次主题

党日活动,将促使全体党员干部倍加珍惜新时代、倍加努力新征程,以“凝心聚力,奋斗有我”之精气神,投身建设新花木的各项事业之中。

### 【嘉宾简介】

张黎明,上海红色文化研究院执行院长、上海大学特聘教授、党的诞生地发掘宣传工程办公室发掘保护组组长、上海市国防教育协会常务副会长,曾任中共一大会址纪念馆馆长、中国共产党创建史研究中心主任、新民晚报海外文稿部主任、《军界瞭望》周刊主编等职务。从1985年3月起,张黎明先后采访了肖华、肖克、王平、陈锡联、李德生、张廷发等近百位开国将军,接触了毛泽东、周恩来、刘少奇、朱德、邓小平、陈云等几十位老一辈无产阶级革命家的后人,采集经典故事,发掘红色记忆。30多年来,全力抢救党史、军史,留下了极其珍贵的史料、图片和文字。为此,



多次荣获国家及上海市新闻奖。2007年5月17日,时任中共上海市委书记习近平在新民

晚报视察时热情称赞张黎明为“新时期的王愿坚”。

(花木党建)

# 学“四史”永葆初心 强信念不负使命

## 花木街道钦洋社区湖庭居民区党支部组织开展主题党日活动

近日,花木街道钦洋社区湖庭居民区党支部举办“学‘四史’永葆初心 强信念不负使命——纪念建国71周年”主题党日活动。街道党建办、社区党群服务中心、马凤英党建志愿者工作室、湖庭居民区“两委”班子成员,以及湖庭居民区支部党员和辖区共建单位等60余名党员相聚一堂开展互动,演绎了一场别开生面的学思践悟、共话发展的主题党日活动。

### “沙画”艺术演绎经典“四史”

活动开始,与会人员就被大屏幕上惟妙惟肖的沙画艺术所吸引,会场鸦雀无声。在专业老师灵动的手舞动下,那些不起眼的沙呈现出了不断变化的经典“四史”图案,带领大家重温党的历史,感受国家的发展变化,表达爱党爱国、热爱社区的情感。这种“党史”、“新中国史”、“改革开放史”、“社会主义发展史”沙画作品与艺术相结合的方式,开拓了学习“四史”教育活动的形式,创新了活动内

容,以艺术的感染力表达了对党、对国家的初心与使命。

今年中华人民共和国诞生七十一周年,回望71年风雨历程,中国经历了翻天覆地的变化,彰显着富民强国的制度优越和社会治理的不断完善。东方大国从贫穷落后的局面一跃成为世界强国,这样的变化离不开党的正确领导和革命先辈们的不懈努力。“四史”学习,正是共产党人铭记初心使命最大的前进动力。而用沙画这一特殊艺术形式,表现出了“四史”所展示的中国共产党宝贵的精神财富。

### “联盟”互动激发前行动力

赠书深化共建。2019年初,湖庭居民区党支部与辖区单位签约形成了共建、共治、共享的党建联盟驿站,并在区域党建、文明创建、平安建设等方面做到资源共享、成果共享。尤其是在今年抗疫以来,同舟共济、命运与共,结下了深厚的友情。在深化学史、喜迎

佳节之机,湖庭党支部又带来了一批书籍,向辖区共建单位“赠书送学”,共学“四史”、共享书香,推进“四史”学习,凝聚前行动力。并以赠书仪式为契机,引导广大党员永葆初心、不负使命,增强党性修养,贡献智慧力量,用实际行动向祖国的生日献礼。

分享推进交流。湖庭区域化大党建平台中,不同领域、不同年龄的党员争相学“四史”、践行责任感。感悟交流环节中,联洋社区卫生服务中心的年轻全科医生、冠松东本党支部书记、“秦朔朋友圈”创始主编等,先后围绕“中国精神、中国力量、中国担当”主旨畅谈“四史”学习心得。东城五居委委员代表、湖庭居委志愿者代表、街道市民宣讲团讲师代表等,围绕社区治理层面分享“四史”学习感悟。

### 联学联建成果“实战”见效

活动在进学“四史”、分享心得后,进入了平安社区“实战”大比拼,区域单位和居

民代表抽签随机分成六组,展开“平安社区”知识竞赛。场面精彩激烈,必答、抢答和拼图环节,大家在你追我赶的气氛中,不仅学到了知识,更展现出了联学联建共创“平安社区”的团队精神和力量。

主题党日活动结尾处也是进入最高潮的部分:“我和我的祖国,一刻也不能分割……”这是一份最真情的告白、一种最真切的情怀。全体党员挥舞国旗一同合唱《我和我的祖国》,向国庆献礼!为此次区域共建单位联合开展的主题党日活动也画上了圆满的句号。

近年来,钦洋社区湖庭居民区党支部十分注重辖区单位的党建共建、文明创建,以搭建大党建平台为抓手,整合区域各类资源,助力社会治理和社区管理,通过主题党日、群文活动、环境清洁等平台载体,让党员作用发挥起来,让居民百姓得到实惠,在务实服务中求创新,从而建立起覆盖辖区周边的区域化大党建新格局。

(花木党建)